Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Détsky pokoj Cislo mistnosti 2.07 [|Podlazi Typické Budova/zadani ¢. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
\l:lzeérL?fhnusL::enzna vymeny 0,5 [h] Vnitfni objem mistnosti Vy, 33,6 [m*] |Hustota vzduchu 1,2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi 3 R ey o ; L , .
vzduchu,trvaly pratok V pn; 50 [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, 14,8 [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu A
Tepelné ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce ‘_g_ %‘ 5 Q % e
= 20 © 5 X X~ 50
= S . > > N o
S g 2 23388~ @ B w0 2 L
SO - ochlazovana sténa 0 = g S . 2% g2z § e =)
OD - ochlazované okno o 2 © > g < °< s Egoyw ~ £ o o a ;
. ~ o < % 2 S N SHOESESNG o o ' Lo
DO - ochlazované dvefe = Q o & 2 Q< =388 g N a L 2 3L, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a = o < >§ ; © 3 % 3 = 3_ e g % S £3 %
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o 2 3 = (CHE 3=
[al n >
STR - strop
SCH - stfecha y 0 Ao Ax Uk Ouxk by Hrx
m m? - m? m? w.m?K* “© - w. K*! w
S0O2 3,2 2,8 8,96 1 2,25 6,71 0,136 -15 1 0,9
0OD2 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 0,7 -15 1 1,6
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = £ Hr 2,5 O =H;. (G- 0,) 88
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vp, .N; Vinin,i ) 50 |[m*hY SOUC-Vtgtligl]r;fnztraty Hy=Vi.cp.0 (0 - Oup)l(© - O) 25 ®y =Hy. (O - 0y) 88
Celkovatepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®@;+®,, [W]| 176




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

N&zev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti 2.04 |Podlazi Typické Budova/zadani ¢. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu N, - [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 10,206 [m® [Hustota vzduchu o 1,2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi 3 R ey o ; L , .
vzduchu,trvaly pratok V pmin - [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, - [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu A
Tepelné ztrata prostupem
- : « >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce = £ 5 Q % e
= 20 © 5 X X~ 50
fus c o =] > N 2 9
S S 2 2828 2 D w0 2 L
SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 e =)
OD - ochlazované okno © 2 © > S < S < S5 g Z £ S| 285
DO - ochlazované dvefe = S G € 2 D x990 = N s = |28 Tepelna ztrata
ey Qo o o 2 Q T 520 ® « o =D T X ||
SN - vniténi sté&na a = o < 8 g oy £8g<¢< g = o £2 s
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o 2 3 = (CHE 3=
[al n >
STR - strop
SCH - stfecha y A o Ao Ay Ui Ouk by x Hrx
m m? - m? m? w.m?K* “© - w. K*! w
SN1 1,8 2,8 5,04 1 1,616 3,424 1,283 20 0,103 0,5
SN2 3,825 2,8 10,71 - - 10,71 1,283 20 0,103 1,4
SN3 1,5 2,8 4,2 - - 4,2 1,367 20 0,103 0,6
DN1 0,8 202 |1616| - - 1,616 1,7 20 0,103 0,3
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = £ Hr 2,8 ®; =H;. (G- Op) 109
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vinin,i ) - |m*h?Y Souc.vtgtfgrl]r;renztraty Hy=Vi.Cp.Q (O - Oxp)/(O; - ©f) - ®y =Hy. (G- O) -
Celkovatepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®@;+®,, [W]| 109




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

N&zev mistnosti LoZnice Cislo mistnosti 2.06 |Podlazi Typické Budova/zadani ¢. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whkg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzolluchu N 0,5 [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 2541 [m*] |Hustota vzduchu 1.2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi ; w2 x L o . L , .
vzcjluchu,trv};?y Pratok VV min 50 [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, 14,8 [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu A
Tepelné ztrata prostupem
- : « >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce = £ 5 Q % e
= 20 © 5 X X~ 50
= . S350 = 3 N &0
2 g E g— Q ‘27)’ [SAN ‘(7) 8 ~2 ‘L *g x
SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 = SR |5
OD - ochlazované okno o 2 © > S < °< s Egoyw ~ £ o, o a ;
X ~ = < % o N 58550 © o 2 o< A st
DO - ochlazované dvere 3 = S & e o <|.|: = = S g g N 2 g - Tepelna ztrata
SN - vniténi sté&na a = o < >§ ; oy % g 52 < g = o £2 s
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o e § = (CHE 3=
STR - strop
SCH - stfecha y A o Ao Ay Ui Ouk by Hrx
m m? - m? m? w.m?K* “© - w. K*! w
S03 7,05 2,8 19,74 1 2,25 17,49 0,136 -15 1 24
OD3 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 0,7 -15 1 1,6
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =3 Hy 4 ®; =H;. (O;-Op) 140
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vp, .N; Vinin,i ) 50 |[m*hY SOUC-Vtgtligl]r;fnztraty Hy=Vi.cp.0 (0 - Oup)l(© - O) 25 ®y =Hy. (O - 0y) 88
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon @ = @+®,, [W]| 228




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti Obyvaci pokoj + KK |Cislo mistnosti 2.05 [|Podlazi Typické Budova/zadani ¢&. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whkg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu ., 0,5 [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 103,32 [m*] |Hustota vzduchu 12 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi ; w2 x L o . L , .
vzcjluchu,trv};?)’/ pratok V min; 150 [m*h?] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 14,8 [°C] [Poznamka | Vypocet plati pro variantu A
Tepelné ztrata prostupem
2an : < >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce g_ o ‘__% 5 é} g %
2 TEs =2 = =] N2g
S g 2 23388~ @ B w0 2 L
SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 e =)
OD - ochlazované okno o 2 © > S < °< SsSce ~ £ S, o a ;
2 X ] < % 5 5 N 28538 © 2 . L o< A o
DO - ochlazované dvere 3 = S | o e L < - 2255 N 2 3 <<, Tepelna ztrata
SN - vniténi sté&na a = o < >§ ; © 3 % g 52 < g = o £2 s
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o e 3 = (CHE 3=
STR - strop =
SCH - stfecha y 0 A, Ax Uk Ouxk by Hrx
m m m? - m? m? w.m?K* “© - w. K*! w
OD5 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 0,7 -15 1 1,6
S04 11 2,8 30,8 3 7,5 23,3 0,136 -15 1 3,2
OD6 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 0,7 -15 1 1,6
SN2 5,2 2,8 14,56 - - 14,56 1,283 24 -0,114 -2,1
OD4 20 1,5 3,0 - - 3,0 0,7 -15 1 2,1
SN4 2,28 2,8 6,38 - - 6,38 0,488 18 0,06 0,2
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = Hr\| 6,6 ®; =H;. (G- Op) 231
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vp, .N; Vinin,i ) 150 |[mh? SOUé-Vtgtligl]r;re;]ztréty Hy=Vi.cp.0 (0 - Oup)l(© - O) 75 ®y =Hy. (O - 0y) 263
Celkovatepelna ztrata = tepelny vykon @ = @;+®,, [W]| 494




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti Pracovna Cislo mistnosti 2.08 [|Podlazi Typické Budova/zadani ¢&. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu ny, 0,5 [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 36,75 m% |Hustota vzduchu o 1,2 kg/m®
NejmenSi hygienické mnozZstvi g, YA X 2 o 5 L , .
vzduchu,trvaly pratok V pmin 50 [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, 14,8 [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu A
Tepelné ztrata prostupem
- : « >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce g_ £ 5 Q % e
= £e T3 = E £E8s
S g 2 28388 @ B w0 2 L
SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 e =)
OD - ochlazované okno o 2 © > S < °< s Egoyw ~ £ o o a ;
T ~ S £ % 5 N o 58550 o s 71! L o< N
DO - ochlazované dvefe = 2 3] & 2 O < eS80 = N g !|= |Z g Tepelna ztrata
) o o |l D 2 Q o= « Q = |D T X |l
SN - vniténi sté&na a = o < 8 g oy £8g<¢< g = o £2 s
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o 2 3 = (CHE 3=
[al n >
STR - strop
SCH - stfecha y A 0 A, Ax Uk Ouxk by Hrx
m m m? - m? m? w.m?K* “© - w. K*! w
OD1 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 0,7 -15 1 1,6
SO1 3,5 2,8 9,8 1 2,25 7,55 0,136 -15 1 1
SN4 1,95 2,8 5,46 - - 5,46 0,488 18 0,06 0,2
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = Hy | 2,8 O =H;. (G- 0,) 98
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) 50 |[m*h?] Souc.vtgtfgrl]r;renztraty Hy =Vi.Cp.Q .(O;- Ogp)/(O; - Op) 2,5 ®y =Hy. (O -0Op) 88
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon @ = ®+®,, [W]| 186




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Predsin Cislo mistnosti 2.02 |Podlazi Typické Budova/zadani ¢. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whkg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu N, - [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 12,34 [m® [Hustota vzduchu o 1,2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi 3 R ey o ; L , .
vzduchu,trvaly pratok V pmin : [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, - [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu A
Tepelné ztrata prostupem
2an : « >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce = £ 5 Q % e
= 20 © 5 X X~ 50
= S. =} > N o
S S 2 28388 2 D w0 2 L
SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 e =)
OD - ochlazované okno o 2 © > S < °< s Egoyw ~ £ o, o a ;
. N ~ o < = 9 N 585%0 « ° L o< —_
DO - ochlazované dvere 3 = S | o e L < -3 5 g = N 2 3 <<, Tepelna ztrata
SN - vniténi sté&na a = o < >§ ; © 3 % g 52 < g = o £2 s
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha N S o (s 8 = o 0 o2
o (%)) > n
STR - strop
SCH - stfecha y A o A, Ax Uk Ouxk by Hrx
m m? - m? m? wW.m3K* © - w. K* w
SN1 1,8 2,8 5,04 1 1,616 3,424 1,283 24 -0,114 -0,5
DN1 0,8 2,02 1,616 - - 1,616 1,7 24 -0,114 -0,1
SN4 1,5 2,8 4,2 1 1,818 2,382 0,488 18 0,06 0,1
DN2 0,9 2,02 1,818 - - 1,818 1,7 18 0,06 0,2
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hr | -0,3 O =H;. (G- 0,) -11
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vinin,i ) - |m*h?Y Souc.vtgtfgrl]r;renztraty Hy=Vi.Cp.Q (O - Oxp)/(O; - ©f) - ®y =Hy. (G- O) -
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon @ = @+®,, [W]| -11




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti WC Cislo mistnosti 2.03 [Podlazi Typické Budova/zadani ¢. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whkg K
Nejmensi intenzita vymén T oiof . .
vzolluchu o y y - [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 472 [m*] |Hustota vzduchu 1,2 kg/m®
NejmenSi hygienické mnozZstvi g, YA X 2 o 5 L , .
vzduchu,trvaly pratok V pmin - [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, - [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu A
Tepelné ztrata prostupem
i o [ >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce = £ 5 Q % e
= 20 © 5 X X~ 50
S ’ £3 0 2 = N &0
) g S 2 28G5~ & |8 02 <
SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 e =)
OD - ochlazované okno - = S > S < o < 8- Ecwe ~ s o a ;
T ~ S £ % 5 N o 58550 o s 71! L o< N
DO - ochlazované dvere 3 2 [ & e O < o358 0= N S | |= Z e Tepelna ztrata
- Q o1 O S Q oS5 cOo0G® © O =D L X ||
SN - vnitfni sténa o < o < S g e £Bg= < £ = £2
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha ) o = = N i< 5 < 3¢S
o (%)) > n
STR - strop
SCH - stfecha y A o A, Ax Uk Ouxk by Hrx
m m m? - m? m? wW.m3K* © - w. K* w
SN3 1,5 2,8 4,2 - - 4,2 1,367 24 -0,114 -0,7
SN5 1,5 2,8 4,2 - - 4,2 0,499 18 0,06 0,1
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =3 Hr | -0,6 O =H;. (G- 0,) -21
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vinin,i ) - |imhY Souc.vtgtfgrl]r;renztraty Hy=Vi.Cp.Q (O - Oxp)/(O; - ©f) - ®y =Hy. (G- O) -
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon @ = ®+®,, [W]| -21






